RP/SP series ONO!OKK'
O—9UIyd1—5—
O0—S—Ivd1—%—

RP-1710/1720 Y U—X RP-1730/1740 YU—X



BRARS

A—%YIYJ—9—{tHk—Ex

RPU—-ZXO—-4)I -4 —NEK I BEEXEEDRESICTERINTVET,
{BL. —SRDHEIEICRESEABEL TV B L E FINF HNET,

[RP-170031)—X] [RP-270031)—X]

BriREY BRIV /NEY
RP-”/D-R “LEpma P/R RP-27 ?Q (EEEEEIP /R ~ mex | mw [
BORFEBED .
I e BESRBLUHNBEE ESHNAREE BESRRUESAEEE AV ST BESRBLUHNBEE ESHAHRIEE A1V — VST .
¥ .
ol mtturiz | s vona| o] Bimast | mnte | o] m=mnsst| o] smrst | @sme | o] +ao—n o] BiEsst | wam | o] memnsst| o] Hras—n & ) £
1 DAvk |1 AC T{r=FLK=V[|T| #WFE |PSEGERE) (|0 i3 1 AC T|r=FLK-J||0 i3 “'"
| EED ’ ABH " ABHE . L s
2 *—i#& ||2| DC 0|#-7>auys—||C| 2xv%— |PSE(ERAN) || 1 T 2| DC O[#=7 avys—||1]| fH0RE) 0 |
3 oAk |[3]  Ac c| avsa— ||1] mre | TuvEm _—
— 75 08 AB,Z#H
4 *—& 4 DC L|ZARZ1N—||2 | axU%— | TUVHEEHL
3| ®¥A | uam HARK RP-1710/172021)—X RP-1730/17405U—X RP-2700U—X SP-405ZAYY—X RP-432Z51)—X
4| 2375— | ULt
fli#& (Biik ) ¥139,000&H) ¥151,000&¢) ¥755,0004+) ¥43,200 ¥55,000

#oE: TUVEEL, ULEHLIACEIR 21 T DHo

HAINIVZE 60.100.120.180.200.240.250.256.300.360.400. | 60.100.300.360.500. | 60.100.200.300.360. 120.360.600.1000.

. . . . 480.500. 512, 600, 720, 750, 800,900, 960. 1000, | 600.1000.1500,3000 | 500,600 P/R 1024 P/R
[RP-432Z31)—X] [SP-405ZA 1) —X] 1024.1200. 1250, 1280. 1440, 1500, 1600, 1800. | P/R
2000, 2048, 2400. 2500, 2560, 2880, 3000. 3600,
- _ } - 3750. 4000. 4096, 4500, 4800, 5000. 5120, 6000.
RP- 4327 -[#Eamizs [P/R SP-405ZA tH7) 5 |P/R 7500.9000. 12000, 15000, 18000, 22500, 24000,
s - 30000, 36000, 45000, 48000, 60000, 72000, 90000,
¥OF BAAMEEEFILIE2—EHTY, 96000. 120000 P/R
5000 r/min 8000 r/min 6000 r/min 5000 r/min
_ 80 N 150 N 25N 20 N
_E _ . LA _
1% A % *& (IP) RPI—X DIREERR (IP) 13, BXUEMAEERDORIK, BIEMEICH § AR T EARZIS C0920 50 N 100 N 15N 10N
(IECB29IZXIS) (CHEHL  EEfRERDISCHFET I ETRBRAEZERELTVET, ¢15 mm ®19 mm ¢4 mm $6 mm
o ) 15 mN-m*’ 50 mN-m*® 2mN'm 1.5mN'm
BN IP65 - BEC AR, B 7 K
;%Zﬁ-ﬁﬁ$7k0)§lt:iﬁté1%§§ 161 g-cmz2 1050 g-cm2 6 g-cmz 24 g-cmz2
=14 K e o G 3 2 - E
BT - SREWM I T SR KOBAT B0 3.7 kg #9155 kg #0.1 kg #0.25 kg
F e W e RBE A - - - -
SREIHI T 5% 0 |mia - —5~55C —5~%0°¢C —10~70 € 0~%0 €
BB W= RBEE 1 | EECETIAKHTARE 200 MmOBERS T mm/ B OKEEIOBE o5 % *2 o5 92 000 o5 0
0 | mizm - 2 | EBESOBEOKECHTARE | 200 MOBEAS3 mm/HOKEE T —2%+15 T8 1058 5 % 5 % * 5 %
1| FhEHToRE 50 mmBl EQEIAD BALENZE 3 | mkcxTaRE 300 mMOEEEAS10 £/3 DRKEL60 T5H —— P50 10 P40 _
2 BEEICHT BRE ¢12.5 mmE EDBEBHFPRALEVNZE 4 L2HEDKDOFKICH T B1RE 300 mmODEEEENS10 £/5 DEIKEE180° TS5
3 | TRHECHTBRE |25 nmElEOBMAIBALELCE 5 | mRKCHTHRE 2.5 mOERNS125 £/ 5 OB HRAKERFHEICIHH 98 m/s2*4 98 m/s2*4 98 m/s2*14 49 my/s2*14
4 | HREEHTARE | ol mmEOEMMABALELCE 6 | BEAKNTARE 2.5 MOEBEEN5100 £/ 3 OERAES HFICINE : : : : :
5 RELATRS BEEEETIROERIRALLGLE 7 BRI HRE KF1 mT305R 980 m/s2*® 980 m/s2* 1! 98 m/s2*20 980 m/s2*® 490 m/s2*2!
6 | WCAK EEPBALGVCE 8 | BARECHTORE EAECHEEOHRI 45 po— o
X MELEL — X RELEL — i K6 s 2 ) 2 )
ELAL ELE A5 MRS 2ERTE 2ERTE
T — Hi10 VIELE, Hi:BIEBE—20 %LLE. Hit4 VILE,
Hi:10 VELE. Loi0.5 VI Lo:0.5 VEI T #22 Lo:0.5 VEIF#22 L0i0.2 VB F#17 %22

50 %+10 % 50 %*10 % 50 %£25 % 50 %£12.5 %

SH7N

OEFiER
NEFRIZEO—&2U I O—4—(3IEIRE AL THh.
DUTY (High—LowL ~NJL DB EEER) #5111 T /8L
NES(BE) XAEEEDEILICERE—ED A
BIEBICEMEFINTEIET . SVWEE K1
E—4 A EBEINEAESEINR/ A XD EE
ZNK BIGHE. RIEBHZXEABEICLTHEYET,

X1
e p— » HighL~NJb
25A | oV
< 1/2 P+£1/10 P*2 ]
| | |Lowl/N‘1|/>'<'3
258 oV
> 1/4 P+£1/14.4 P*2
#1ESZ | 1 oV
1/2 PH€1/2 PP
+1/2 P
AR5 R I-AEER (CW) DR

1 EOv—7fFEDH,

%2 RP-1700.RP-27002—X D&, fh 5 M it E1E R
N—TEHERLEE,

3 FMDLEARIE SR ~—DE THEB S,

2

@EHESHHE

@ _HHAR
H1D<ESASRU<EZTB>ND0iHebo7
ZHDESEHENILET,
B AEOH BN RIEELD T, AEHIFIEEES >
TRl LA EhEDRZEICL)  AEDIE
BEHL-BEEDHE -BEIIERODOHIEAEEC
BUWBZEN TEET,

@HHH AR
B D>65<EZA>SDESDAHALET BlERH
ROH R ELEVWD T, AEEESICEEL THRUE
HESEHENT20. AEREORE - 4T v—1>
JO-NEEEHRAEDLET—EARICEPLREID
BHXE)BDOREEEICAVWAZEN TEET, Yit
I a-4—-DF1>FyTIEBEEIrBIEEA
P <LIEBASEI<ESB>DAEHFENECEIC
ST BAAHEARELTTHIATBETET,

@ tOv—UftEHAR
K1 D<ESAS>ELWG<ESB>OHAIHETI
BIER 1/ ILAD<EZTZ>EHAILET,
<EEASLESB>ICMTI<ESZ>NMNBIIMRELTHVE
Hho (BIILTIRELT)

@HAHEEE
HAE R PUEYS Ro(Q) | lo(mA)
h—F LR—IL i H RP-2700 20%4 20
F=7 aALvs-Wh| #7ar *DC40 V 50 mALIA

r—FLR—IVHEH F—7aLya—HAh

Vee SIG

CcomMm

CoM

%4 HAEMRoP D22 QIIPTHEREREEH DY —IX
=TI HNABDOBERRERNDEFT25 CT
22 OEHEERLEY (HAPR-oTEGSN S E
FRMEREARVIRPUVERENREBSMEE A,
WIELBRERICS)ERHAICERLES,)

%8

%9

10
%11
%12

%13

ER(HEER)

90" +25° 90" +25° 90" +45° 90" +45°
100 kHz(Z41 R Z1 /=D #500 kHz) 100 kHz 100 kHz 50 kHz
P.4%EZ SR 2B +1/200 Pitch +1/15 Pitch +1/20 Pitch
=7 Lag—IL *8 =7 LR—)L 12 aLys—*18 h—F LAR—LH18
WFE/ART8— wFe*e B —7 %10 Fye-—H1°
AC100 V(50 mA) ~240 V(63 mA)/ AC100 ~240 V(50 mA)/ DC5~12 V DC5 V&7id
DC12 V(83 mA)~24 V(42 mA) DC12 ~24 V(100 mA) (50 mA) DC12 V(100 mA)

BERTHYRN

TM-4100/4200/43003")—X FV-1500

I = EEERRICH N T,

40 C.8h ALY —ILFEEEIC BV FETBRA,

A7 TEEREC AV —IVERH G ARSI FARERIRT B2 L)E A,
X, YA (B 285E) . 2518 (485 o

+X,Y, ZA7 (&3E 518E) #1398 m/s2,

FT A TERT -t Eb AL,

R=F LR—IVH A F =T AL 72—, AT 2—H P 1R T N— i, 90°(ARZE
FEENERE  RS422AESE S KF1/\—H#(26C3 114 &)

AR 470 QUUE (T LAFR—IVHADHE) AT allTA=TaLva—tHh
(DC 40 V.50 mA LIR) aL72—H71 (EFEHR 10 KQRILE) T4 R4 N—H A RTEE,
FANI—IFEEERICHN T,

EERE A IV —IVER I TODIBEISES,

+X, YA® (£3E EH12E) .

AR 470 Q LlLE,

FT3AITH -T2 aAL2—HH (DC 40 V.50 mA LIR) HAETEE,
[E&#F:RBC1.25-4(JIS C 2805)

%14
%15
%16
17
%18
%19
%20
%21

%22

X. Y. ZHTE (E2rE)

BREHN470 QLIE,

5 Y —ILRER500 mm (R A—T>) o

DC5 VEED{E,DC12 VBSIE Hi: 10 VU k. Lo:0.3 VLT,
BEERT KQRLE,

78A% 78— (r—7IVAI:TRC116-12A10-7F),

+777E (&30 56E),

X, Y, ZA®E (£3E 5t9M) #1298 m/s?,
ERBECIIERLE ARV OEEN HAThET,
f5121£.DC15 V BRI 72ELTH HABEN 15 VIHEETRESNDEVDIF I HY)
FHA,




RP-1711-RP-1712*RP-1713-RP-1714+RP-1721-RP-1722*
RP-1723:RP-1724+RP-1731RP-1732+RP-1733:RP-1734+
RP-1741-RP-1742-RP-1743-RP-1744

BEPREER-

BRFE7SYUR RP-1700>Y)—X#E#Hw AN

RP-1700..,«

-
[2%745—-8]
o 60 100 120 180 200 240 250 256 300 360 400 480 500 512 600 720 750 800 900 960 1000 1024 1200 1250 1280 @ACE! AC100 ~240 V @DCEE DC12 ~24 V
sz e/r)| 1440 1500 1600 1800 2000 2048 2400 2500 2560 2880 3000 3600 3750 4000 4096 4500 4800 5000 5120 6000 7500 TR S~ DHRELTEIET DT, o~ T BRI > TN, DCEREHEARUESHARLRA T r— T EIIX 72— DHMHELT
9000 12000 15000 18000 22500 24000 30000 36000 45000 48000 60000 72000 90000 96000 120000 (ACTR I RVIESHARIES Y ~TIE 7 —T N —HHRP1 26T B BYETOT, T~ T IVEIRET T,
(Z:8H) (DCEBHIRVIESHAMER r—T IS r—TN—BRP 126 BRI
— _ - n 547 ACBEANSAT ExNo. | W= 547 DCEBRANSAT
BLVAZRLESWEREEZRAT-—RIEH 23 | Nezom e mcmom] [l
3 F.G
[ESHHAE] [DCER217 ER-1ESALE]
RE AE e AE
ey e T = e || [ | [ [ oo | | [ i
[ S > 1 A A 6 CoM COM 1 A A 6 COM coMm
)& s 2 B B 7 CoMm (2) 2 B B 7 com (2)
(115 - BUBIRT 4 — L] 3 @ @ 8 N.C N.C 3 @ @ 8 DC+ DC+
https://www.onosokki.co.jp/HP-WK/ 4 com A 9 N.C N.C 4 com A 9 DC— DC—
products/keisoku/encoder/ 5 CoM B 10 COoM coMm 5 COM B 10 CcoMm com
rp1700_spec.htm L ( )I14RP-1713,23,33,431441 ( )IERP-1714,24,34, 441245
4
[ F& 1]
@ACE! AC100 ~240V @DCEIRE DC12 ~24V
- ACERZ17] [DCER217 TR-1EE5HE]
- RE AE AE NE
RP-1710/1720 )—X RP-1730/17403Y—X e ) e | M == 7 ) et B = i | R M == 7 ) e
¥139,000&Y) #i3k%) ¥151,000&Y) (i) ! A A 6 2 2 ! A A 6 2) @
2 COoOM A 7 COM (Z) 2 CoM A 7 coMm (Z)
3 B B 8 COM COM 3 B B 8 COM COM
4 CcoM B 9 AC AC 4 CcoM B 9 DC+ DC+
[%E] 5 COoOM COM 10 AC AC 5 COoM coMm 10 DC— DC—
OFEN/MEEHEMETTE @R AN SEFREIART I—DFEIRD A HE \ (BRP-1713.2333 43i-H44 (IRP-1714.24.34 44ii2H
O= D RRE. ZTEED/NILZAE (£61F7& - ;x5 120000 P/R) O EE (CKVEERHICA NIV —ILEfFiT, FER A RIS ( [RP 1700:/|)_Zmb-_7)[/] N & AE
> £ Loy V2 _— - = - - 0. 2
O RIERHERICIFEL T 1 N1 /N~ H N & EIR AL HFRERRTBLICKIRESRIPESISES D 50102 —— S e
OLASEIEIS AC-DC #IZ7— VKT NEER S SR 2 | @ Sig COM@ " Sig COM (A)
3 =] Sig B(B) *1 Sig B(B) *1
oz 4 ’3 Sig COM(B) *1 Sig COM(B) *1
[EBREVETE] A7 a1g) EMC #5% 2014/30/EU ##% EN61326-1 o 5 ] Sig 2(Z) X1 %2 _ Sig ZZ)H1. X2
HAKR AWK RoHS #&45 2011/65/EU #it& EN50581 S0t 3 i - CSZ <(:Zo)rv| - - co%(é) —
HEOV—If & (21 VER) 8 ES Sig COM T~
HABE  Hi0VELE Loi0.5 VLT oLE SKEIEA TS o ML ST MR, s :
HhER LR ERER 470 OLLE ?%g?;ﬁﬁgo(obl?ﬂ/l #7"/3/&1&%) L %2 Sig 2. 47522 TF o 7S BRI AB A RERITT,
ALy sa— S 10 KQLLE) A —7>aLs5— mEERER r/min ( S5 S XICBERAE CRHOS
aoe T?éi@*m*f i 'f‘/)l*‘i it HRMAE  SU7L 80N XIZk:50N ORP-110. 1303 U— X p5RP-17005 U— X ICBERA £ CREDES
Bjgon ;" : Zghvy 15 mN - m O 3%75—5470 RP-110.RP-130 SU—X@EALT O BFAS(7D RP-110,RP-130 SU—XICEALTIE R64—T )L R84 —T L
?fﬁa:fuw 50,100, 180, 250,'2\:-,:?5((;;23 4500, 6000 MAELA IV —)VERERENC SV TIEIFERTE ur;/r—j‘;u;#7:{a>§@7—3";»%1§mva:ag;; fr—J L3, RP-1700 ?—Z’?b%ﬁﬁﬁjé:kﬁ‘é%in E_f,f;éme_s E_f-,lz;ﬁgﬁwz
1000, 1024, 1200, 1250, 1280, 1500, 3000, 3750, B8E #3.7 kg FIHRIRACE RN BETT, =X =TT FRERENS mmELETTDT.RE B N yad
9000, 12000, 18000, 22500, 24000, 30000 _ O RP-1005—XOYALEE (A5 54—t hAA T/ HPHEH F-TNEZREROB I ERATEELA, ite
1/4.6 PEIA | 480, 800, 1440, 1800, 2000, 2048, 2400, 2500, [IREEH1E] 330 Q) &, RP-17002— X OCHHHE (AL 52—t H% AT _
2560, 7500, 36000, 45000, 48000, 60000 = . /HERAT0 Q) T HHIERIEN RENET 2D H, [BREE |Hi5r—7) EMAERT—T )V —
1/3.3 PIIP | 960, 1600, 2880, 4000, 4096, 4800, 72000, 96000 ERRE#HE —5~55°C RP-17002—ZNBERADBIC L SEBORFER (B [ RP-112AT [ R6  [RP-0144,0145,0151,0152,0153
1/2.5 PEIA | 3600, 5000, 5120, 15000, 90000, 120000 RELEHHE —20~70°C REBRIOEFHEN) £10 KQEICL TZRIAELZEN, RP-132A-T | R6  |RP-0144,0145.0151.0152,0153
5L 2B S ENRZBIE AT 5158 (o1 BIEIRE 1/200 P O/ V3% it 95 %(40 C. 8h WA (IS —LFFE) T e TR e A ! S
ZRERLEE, REER IP65 THEERS. RAME MK (F 7> a (CTEERICH RP-110.RP-13020—X (Z 18&LDI5E) | RP-0154 RP-112AZT| R8 | RP-0144.5(R8)/ RP-0151.2.3 . o
B AC100~240 V+10 % / DC12~24 V+5 % o=l EREDARICHFAREERTEL RP-110.RP-1305—X (Z 1ff20%&) | RP-0155 RP-132AZT| R8 | RP-0144.5(R8) / RP-0151.2.3 |  ARUODMA BROOHE
- . il " CkES) RP112DZT| R8 RP-0146.7(R8) [No[1T2]8[af5]6] [No[t[2[3[4[5[6[7[8]
ISERKB 100 kHz .~ 500 kHz (TR T/ = HHE) = RP13202T| RE AP-0146.7(R8) (&l wrla wis =] [&]% ks e wrn el
AR P AE IR E— e 98 m/s? X, Y 7316) (% 2W4) . 275161 (4B 10~150 Hz I NOREIPIETER Reiy AL ChBeLeRs.
BEHME(CE v-%7) {EEE (LVD) 5% 2014/35/EU #i18 EN61010-1 ) (=7 . _ T
(AC EFILOHEL) i 18T 980 m/s? %X, Y, ZAM®E (&3E. 5+18ME])
( -,
(5421 EE] gt - mm)
ELES R FDEE ERP-17102V—X (SHFEER-#IEDAVE) BRP-17302V—X (i FRE-#IIDAHVH)
4 114 % MAX36
[REizaazE) [a354—8) [ACEFizHE)] ——
BEZERRELII BB/ DDINILAD RP-1700>")—X13COMEF.GAHBTY, » ) ;
By FEDEIBENIETT, BRE R MEORREICAVETOTERIX ® i .| : /g/ ° BgQ} 1 )
_ 4 5—0OF. GAMEI L T, : ™ \ ’
BhigsRE = | A—B | ﬁﬁ?ﬁ*_—:u] @ of B . o :rg)\ 140 @l\ gi[j A
Pl REEWIHF DB LTEBHBTFO ] P é @J =
EEBHRBOHIMAETEAL TGS, » e gl L NN %) i D
J RP-17002J—XECOMEF.G A BT, & . $ i
ERENE BREDERICH)ETDTF.G.EHE 55 122 134 @
% " ETEHL TSV, poRmm | ACI00260v { 165 )
MAX15 VA



srx §P=-4057ZA., ;FEssnn

60 100 300 360 500 600 1000 1500 3000 %Eﬁﬂ&ﬁ&l:ﬁ?i@@ﬁﬁ’l\ﬂ9'\’7 l‘y’f?o

w7,
M FERGIREY R P-Z 70 0:/| I RP-2711-RP-2712

n (R oo, o
1 [+] -~ - - -\'- 12, |5
RIS CHOIERICKRILEET 5]
REASKRES HT684175 . : glet . O51{Z ¢38. EE100 gD/ R B8
e @21 SR+ EOV—EBEHA

O7FEHEDEELEA/NIVAE

$42y - Kr—T D5
L =1000

- ¥43,200 GBik=) o

L) _.‘ [BER A1) [t A 45 1) [(EE 4]
HARR  2EAMEHEOR—T (AL JER)  REEEEE 6000 r/min [ & [ &8 [ ® [>-ak[ & | = |
: : ' HABE  HIEEREE—20 %L HRMEE SUTI25N XS5ZMI5N | 551 | 552 | 557 | #—x [5~12V[ oV |
e Lo:0.5 VEIF BNV 2mN'm N
¥755,000&Y) ) " WHFR  OLvs— BEIERI0KQELE  ABEI-Ak 6 gom? [HAikR] [Hi 7= ]
BeHEISE +£1/15P gE #10.1 kg P smE 20 LTI
B DC5~12 V£10 %.50 mA ~ wd LT T e
(&] SERRM 100 kHz [R5 1] T oo
O1F HEMA2GA% B T DA LT B IRE @A T IEIFACEI EDCRIL BIRA AL BgAX BRIV mOERA-TY) gmEg#E —10~70°C i ol R
—V.N =] H =L om — A — S {%#ﬁgﬁﬂ —20~80 QC . 4|—|_
(BEETHT684175) O TS HE  RIEREXICITE e oo emr R — ﬁ
OAEPICHERRMEAT AP EAL. AP THAMIRRLTHERIL Y] IP40 R EEE O oM
BEEAICTHA B OBEOBREMH ZADE| K &R HEE Tt 98 m/s? X,Y,.Z/ el (&2R5H)

T} &7 52 980 m/s? £X,Y,ZA1R (F3E. 5+18ME). #1398 m/s?

TREEE] Gemes 7o 3 o 4H4) (R4 E)
AR 21K fERRESHE —5~50°C
HHBE  HiI10 VELE Loi0.5 VLT REERERA —20~70 C WA /BY = . . 120 360 600 1000 1024
WHFR  b—FLR-L ARFHERATO QLLE TR 95 %(40 C.8n BEF IS —ILfFE) FEFA I1)—=X
¥A—7>aLU5%—DC4A0 V.50 mALIA REEFIR IP50 (&h$7 1L —ILfFE)
EERE BEiZEiRE+1/200 P RIEBE +£1/5 PLIA i R 5h 98 m/s? X/YEARE(£1204) ZFHME(240%) — oy .
TR AC100~240 V*10 %.50 mA%7ld 10~55 HzZ{—7 ||]=l r" AR ﬁ S *%
DC12~24 V5 %.100 mA T % 980 m/s? X/Y&XMAR (44 E%E3E, &5H12MH) H 'b‘ “ m = L" m E-I- HE ‘& 'Fl"m
& BB 100 kHz ERFEK  (FHREG ms e .
BHARX  BTA 98 m/s?  Z+THE (25 FEE. 56ME) (547 ] st - mm) (5]
[E#&¥#F:RBC 1.25-4(JIS C 2805) G (EFIRERIT ms Lezsn i ~ .
TRC116-21A10-7M = @IELEVARICCHERTES AR
é%gg;ﬁﬁgooo Jmi T e %%1% O/ Bk - 1FHE(L TR ZER
= i3 r/min NS s N N
%Zﬂﬁi SUPLA50 N Z5ZR100 N ¥ HAESOPHRIICIZEL TV ERA %WJ . @EF(2.DC5 V/DC12 VOfAhHE)
S, 6 | BE
BB LT S0 MmOV L) A\ | fEssvBaosESLOE TR N " {IFEIHB_ - - X
HE #915.5 ke BSOS S WRERRIBE — RIS Ee A QL HEENEBHIFELRTVIAXY
2—FR
——— - - \ @2 H i+ OV — VS SR E S
(54721 iEE ] et s mm) O A S mmmL) ¥55,000 @ik=) 2395%—  a-wamr
BB T TN T 7 (DCER (&A1) - ~
N T-INIIKE 44
A\ #UEG1/2 " - == =
, w]| E [ERAHFHE] [ ] [{E 5 &#]
; i 95 HARE  AEAMECON—0 (AL UER)  REEERERE 5000 r/min [A[B]Cc[D] E [F[G|
1 < | % 2 YHEFE 5 VEESEREE - Hid VLI E HREAE SUTIL20N XFZN10N [E51]ES2|ESz| 2[5 Va2 V[ IE |7 —X]
‘ ] ——H Lo:0.2 VEIF  &EMVY  1.5mN'm .
Bhx \ BTM % 12 VERMEAR--Hi10 VRIE  {BME—X>h24 gom? [t 73R (47 Ez]
\ NI - Lo:0.3 VT HE #90.25 kg e L
[ - j cu\.iJ ¥ H:'ljjﬁﬁ f‘_7_'L\7J_\°_)[/ Eﬁ*&ﬁ“ kQLJJ: - (i%tJ —_ ggfzv\fz:u
— 3 BeiERE *£1/20 P [R5 1E] m o
%J 22| o 20 TR DC5 V£5 %. 100 mA%7:iE S FE R EE 0~50 C we—y L
| 220 120 . DC12 V£S5 %. 100 mA REFEREHEA —20~80 C . e
90) 278 EREE 50 kHz THEE 85 % (40 °C.8h) ¥EEARA] = RS, LRy N
\ J EHuhX 7RI 2— THIEE 49 m/s? X,Y,Z A5 (B2Rs ) TS BB CW)OR

(7—7AITRCI16-12A10-7F)  mygise 400 m/s? X,Y,Z7511 (%30, 51OMH) . #1398 m/s?



A—>5—Iy]—4—

120.200 P/R
¥ 130,000 (#rx)

1200 P/R
¥142,000 (tirx)

[ R]

@/ \JL A% 120,200, 1200 P/R KVJREIRATBE

O ALRXIF4EE (BEIIN—T LKR—IVHEHA)
@+ 73 TcaLya—HhERIRFIRE

EogN:okEdid)
HAVZE REH120.1200
AlIEA: 200
HER 21B%ERZ &
Fai—7qt 50+ 25%
RizP-3 90 + 45°
HAEE Hi:10 VB E
(DC12 VIHER) Lo:0.5 VLT
HAHAK h—F LR—IVH A (BRHEH470 QLIE)

BAEE / B

[R5
fEFRE
RIFREE
TR
REZMR
HE

RS

AR (CE v-%7)

XA T3> RP-0701: I3va—H
RP-0702:aL7%2—HH
RP-0703:#—7>aL74—HAh

DC12 V+5 % / 100 mALITF (DC12 V{iti4rE)

0~50 °C (k& - #ETEAm])

—10~65 C (ki - #5 T AI)

35 ~ 93 %RHET (ki - #ETAA)

IP40 (—7JL RP-0181/0182 {EFE%)

#1400 g

BAREHPAE : 156

axU%2— 118 (RM12BPE-5S, kOt Stk &4t 1)
EMC #% 2014/30/EU #R#& EN61326-1

RoHS #§% 2011/65/EU 4% EN50581

P- 400~ Yz [ pm] 120 200 1200
y —

ETHEDSA VA= F P RIH EHICEF R AT HE

( [ 54721 ] st mm)

103

M4iE8 ‘ B
] P
" SEQ b@d_, ® l ¥
\ | 2
[d=Regeet
)%, RM12BRB-5PH 54 .
N\ @@@’
2-010H7 5
awfa
3 ux\ ¥ // ’:
o memmeme | y
105
20 18

@+ 72 al TIIva—HAN%ERIRFIAE
QA7 a>TH—F ALy a—%&RIRFEE

€2204:bEER D)

gl

T B

0~600 m/min
MREHFEITAENRYOEGICL-TEELET
120 P/R © 0.1 m/min

1200 P/R: 0.01 m/min

200P/R : 1 mm

O->—#M&8 &% D TIIZYL
A D Ls BRI (FEEA90)
O-7—F& 200 mm
HRE T E SUT7IL:20 N
FLEINLY 1 mN-m
1BMEE—Xr 0.6 kg-cm?
i iRED 19.6 m/s2 X, Y, Z AB(Z150%)
10~150 HzX1—7".20 1 7JL
&= 196 m/s? +X,Y, ZAAE (&3E. 5H18M)
AR (IE)  ¢10 mm X 2 &8 20 mm
WA RP-0701/0702/0703 1 B¥22,000 (FithZ)
RP-0181(5m) BREEHFIM3) : ¥15,000 (Bitkx)
(10 m)EREBHEF(M3) :  ¥18,300 (Bitk¥)
RP-0182(5 m) ¥wHRA—7> ¥15,000 (Fitk%)
(10m) #KRA—7> @ ¥18,300 (FithZ)
RP-0184(5m) WARITTI-IEF :  ¥16,000 (BitkZ)

¥RP-0181 / 0182 10 midZFEEMTY,
X —JILDOFEMIIP.122ZSRBZE,

% RP-7400 1200 P/REFV-15000#E4 & H# THENERRE (m/min) £5HEI T 3355 (3. B £USERICU TIERL SV,
¥ O—5—I> 34— (AR FRERAPO-—7—DRy T O—-F—BREGEICIVEHAMBICRIBERE» BEVVLET,
TM-43003—RUN=2 T AT L 2—CId FHERREN HUET DT . O—F—DEFRLEICL PN EBREEMETHIEN TEET,

Bl

@51 VREDAIE
NIVRALANTHEEDTA P AE—FEm/minE I CRHAILE T

TM-41002U—2X

J

N

RP-7400>—X
O-5—I>d—-4%—

L JCIEA

WEEZE - LLOBE

SRDOMUE, ETREEAILET,

p- (=R %

>
>
RP-7400>)—X RP-7400>')—X
O-5—I>a-4—-A O0-5—-I> 0-4%-B

& oale”

O

TM-4200U—X

EIER HEW)O—)L

7V )oERET

O=RE. .S, LEROBEEESAIZRE
OFEHELT X7 LA DIFATII-ERZS
@+ 7S 3 #EEEL TEthemetbBIE IS IS

TM-41002Y) —X 79 EEREt
1ChAN &1,
AERHTE(TM-3100) —X)

EDE B AR
T ph A
Ryl TM-4110 =R, ACER)
Adch$g  1ch ¥53,000 Gitkz)
AHEIER R AC/DC H»58E1R
AC H#igE8 ERIEASH 0.2 ~ 30 Vrms
AFiEAD 0.6 ~ 42 Vpp
ANRE#EE 1 Hz ~ 100 kHz

DC #igE8 AHES JNILRIEA us LI EDFTE

ANEESHH Hi:+4 ~+30V /Loi-1 ~+1V
AARKEE  0.05Hz ~ 100 kHz

REREEHAIRE 10 ms ~ 3600 s

FREX (£0.01 % ) = 1A RLUA UNIEERRS AT ME)
1 ms + 1EHARERELIA

SHAEE
SHRIEFE

TM-42002Y) =X 2F v 2T ZIVEERET
EERREZE - RELAIE

BERHEFE]
AFich#  2ch. 1ch(248)

AFIERE AC/DC H5EIR TM-4270 ¥158,000 (#ik%)

AC HigE8 EXKEASN 0.2 ~ 30 Vims
BFEASD 0.6 ~ 42 Vpp
ANREEE 1 Hz ~ 100 kHz

DC #1E& ANES INIVRIEA us BILEDFTS
ANEEHLEE Hit+4 ~+30V / Loi:-1 ~ +1 V

ABEEEH  0.05Hz ~ 100 kHz
EHREIXEE  HCH(CH-A $4ICH-B) RRMEX (£ 0.01 %)+ 147 MR (R ERRHTME)
B/A £7-12(B-A)/A 2 X (BACH DEHAIEE)
B-A +(CH-B 5HEI#5E) £ (CH-A FHEIFEE)
SHAIRERS 1 ms + 1EEARERELIA

TM-43002Y) =X YIN—=STWho v 59—
THRERORE MAENT> 52—

ERAVFH]
AFich#  1ch(248)

AFHIERE DC TM-4370 ¥158,000 itkz)

DC ¥IgE8 AHES JXVRIEA us BlLEDFERE (A—/SZX 74V 8—H OFF DEE)
ANEBEEHRE Hi:+4 ~+30V / Lo:-1 ~+1V

AF7IEKE  DC ~ 100 kHz
T8 EEE
~+
(i 4-) 0 ~ +£2,000,000,000
B X1/ X2/ X4

F7tyMERE O ~+ 9,999,999
SrmysRE +/—
IN\VA7794— 0.00001 X 10E—3 ~ 9.99999 x 10E+3 EU/Pulse

TM-4000>)—X

@RI HHERB PV —ICEDETANHRERRL. 7-OJ HHPa
YINL—8—H ) DCEBRAL . SELE LML HABEDE THRAEIYIXTS

SEnTIRE

KBRS A AN—TE DB EEEN,

HBE 4]
E N BHEEL T1ZATLA

HiBAER HAEE

BEE R
(CEv—%7%)

BEERE
(FCC/Canada)
ERRE/RE
BE

TR

T-5-ti*
(FFvar)

DC12V+10%

BAHAER [TM-4100] 100 mA

[TM-4200] 2ch&Et 180 mA

[TM-4300] 180 mA

AC100 ~ 240 V % 10 %.50/60 Hz.30 VA max
DC12 ~ 24V £5 %, 1.25 A max, 15 W max
2014/35/EU  #i1& EN 61010-1
2014/30/EU  #i1& EN 61326-1
2011/65/EU #3#%& EN IEC 63000

ACEBET I
DCEFET IV
REEES
EMC 5%
RoHS #%
FCC part 15B
ICES-003(A) /NMB-003 (A)

0~50 °C /30~80 %RH ({EJ/HE &)

#1340 g (TM-4110)

#1400 g (TM-4270/TM-4370)

[TM-4100] Eft2Ex1tvh(2fF)  BIRFAEX1X
[TM-4200/4300] DZAYREIZI4— (T 7 X 277RE
FMC1,5/10-ST-3,5 1952348) X1 (DXAYMIEEEHA)
WMft£BEx1tyh(2F) IR E X1

1A—T#EEH 7 X 3(COMP1/COMP2/COMP3)

BRI HITE 5 EETE FIRE

BRAESRE DC:30V/1 A AC:250 V/1 A

HAEHEEE 9 10ms
TM-4140/4141/4270/ 473014 EH4E ]

[H472~F ] (et - mm)

92008

PANEL CUTOUT DIMENSIONS

PANEL THICK MAX 5

48

91 -
REAR VIEW S

g
(
<l
(M:E
W
vmﬂ

XEBEIR72—OERE BEHT 34T h—FOERICL-TRENET,



=EF/VaYVIN—59— FV-1500 Iy CIN 177,

OEE 5= EE ClagBREH @ SUREERERRAE
(0.2 Hz~320 kHz) O@:EER L ZE BB 2 O TICH O ERBEENER
OESDIAHILICERE R WEe(F7>a2)

B 0nn

3 EERR(CE-+)) EEE (LDV)IES 2014/35/EU #1&  [IZigEidid] ¥
L 81 (& EN61010-1 EREERE  0~40C 71 -HiR - RDEZIMO RS DHIE
EMCIE4% 2014/30/EU #4& ENG1326-1 g 5~80 % (KEF)
RoHS#E% 2011/65/EU 4§ ENS0581  H& 1 ke
¥220,000 #itk) FHOTEAO-/RT4V5—~ OFF/3 Hz/10 Hz/1 kHz Y7 IR BAACT4 74— (ACT4 74— PS-P20023A, ‘
PFOJEHRT BNC(CORR) (BEMN)ELR. BTE Ay —7)y IM1072-VM1700 2 m)x1, iR TM-4300%)—% FV-1500
(71923 59h MC1,5/6-STF-3,81) BEREX1 2375 (MC1.5/6-STF-8.81)x 1 N ITNRTYT = FVIAY =5~
y s = J; 3
(B (AL 087, O ot L
EEH AN B EHO1 EHRRI+3.5 usklm E2N BN FIRE (FREE 69.85 mmx11.45 mm) ¥50,000 (Bi5%) E-9— — e
AHEE AC AH{ESEBEHE 0.3~30 Vpp RIRHAL Hz.r/min. m/min, USER QIS HERE (FV-0152) s
DC ANHfESBEEE Hi4~30 V.Loi1 VLT % RP-7400 1200 P/REFV-1500048% ¥42,000 (B %) avIL—5—
AHBHBLY 0.2 Hz~320 KHz EhETHBRE (m/min) £EHHIT 3 REHNBELE (FV-0153) RP-1700%U—X"  Ethenet / RS-232C A
IR L E—R Ui £14, BAHEUSERICL T RACEE, X ¥42,000 (Bt ) o-=sy o fU—5—tti
1~320,000 HzT1 HZ8f TEBREFAE wH—FEE  DC12 V10 % 150 mA.DC5 V10 % 150 mA *_7/3"75‘_5”%1‘352‘38(‘)%‘},;& % T¥a-9-= ZNb=3
1~320,000 1/minT1 1/mindf C{EBRE AL BEIIBARAFITRR SRR SR V0014 VLI 1) Hiiiiiii
1~320,000 m/minT1 m/min$ AL BTN  #ABE BERE DC 16V HACTS 75— (AC100~240 V)HE T ¥12,000(Bi#k%) TM-43009U—%
o H e Pt PLC
EHRIR 320 kHzE CORE TR D
+1%.£5 %.£10 %.£20 %. 50 %.£100% (1 o 300t o o . ) Hiiiiiii
$112:+1~180000(1 Ha.1 vmin 1 myminiétregor) | |0 P TR (8 2 mm) y—— N
ADHT BNC (CO2E!) 21143 F B HIIE A g T I P ATATETEN | RP-1700¥U—X
AN 81§ AC/DC/ BB I IO
($=TALTE—HIE+H2 VTN T T) GEL Pe FLe 7= O-FUTya—s-
90" 24A(ES (DCANDH)
Tos— OFF/20 kHz/120 kHz A—/¥X 715~
PIOJENEFES BEHS 0~10 V(ZVRT—VE-F HEHIFIOFFE) 2
+5 V(TR —IE—F HTEHIFIONE, b e ‘ A—42)I a—4—%85E51 > OA—LEICERY 13 T B RS A-7—I>a-4—sBEF1ICREL T BZM)RSEFEILE
RAEE—K. D) EREF 20 =43 NI . e % = . o s
ggmb1$igﬁa%_¢ i e EEHRILES UN=2T AT 2D INL—2—HAEFERALT TF/NALN—E—DREEHE—REERTNE BEEELTE (E
AT 0~16 mA (THBHAR)/4~20 mA o 1 PLCICHIE S £ H ALV, Ethernet/:13RS-232C@fEICEL-T BLT) DERNARETT AEMIBLECELGINT RELIRS
FHEH500 0 LI = — s . e
pruar mEA o ) PCICEHAERERTET BTN TEET, THHOE U TEBEIY R —ILET,
+ 02 %(~320 kHz) DIVENSIONS
AC: % 0.2 %(~180 kHz). J: par °
+ 0.4 %(~320 kHz) 3 AR :
B DC:+ 0.7 %(~180 kHa). @ ! * o
£ 1.4 %(~320 kHz) SRR 146 =y =
A 14 %0180 ) EiRUIET S TORIAE HiR-7I = -IROETHEDAEE
+ 2.8 %(~ Y4 \ )

HyF— <
TM-42002U—X
2ch7'5 L EEEE
\3 — —
IVA—Y— /Rt 77T Wivk Ap—
oy kY A kY - S SN XY = . RP-17009U_Z‘
WM T O—F—DiERARIAEEESHY. TOHRICE G P REL SR ICHIBRY HET D TIEBLLE, ESy—2J1L  |o-surva-s- —
EF[T a4 —HAAR—B ] eZHEB A, Uyl 7FOTHH
RIC[T -4 —HALRE FKnde 7o TEER] THERAIREL T > 7 - RR & CHERRZE L, . VL —I—tH
. . . . . — . o aVRL—9—tHA
I a-S—HhHR—E Toa—S—HABRE BRE-TLTEARE _l:| i P
Toa s BEBESHR BEARER e ERAA TM-43005U—2 -
h—F LAR—)L 470 QB+ AR =77 O:rIfE A XA ATAE UN=YTIWhDYT— pC PLC Y7 I pr—
T aLoE— 10 kQLLE FV-1500 @) 97— E
A—72aALT5— — N TM-41002—X O
ST = = 7 TM420051—X O Ethenet / RS-232C 137/?D—9-H&'73T YIFI
RP-2700—X' =7 LR—JL 470 QLI E TM-430021)—X O . F—90OH— PLC g
S F—To AT a— — FV-1500 O IVNL—9—itih
SP-405ZA>")—X aLya— 10 kQIE Lra— TM-410031)—X O
RP-432Z3')—X r—F LR—IL 1 kQRIE TM-420031)—X O
h—F LR—IL 470 QLLE TM-430021—X O g e = ox vedml = ot e s _ .
:.;7_9_ : 1O KOLLE FV_1500; ~ A—42Y I 0—4—%BKi 1 nn—ILenilERL. 51> k% TV LSt - SR EOEZE TREFZOO—LE#IcO—&2)IO—
= )=z =1 &~ 3 ° o — \ 4 ~ S
RP-740020=4 F—7oaLss— - SoomLys | TMA100SU=Z" & MBI EMORSEEHALET UN—ST AT E—DAZ I — F—&BOT EEEEEO-LEPSEEMDOET X (HUR) %
SALRSAIN— — B S — X _ e _ . e - .
ZAs e ~ S—HHEFALT PLCASYIE S EHALLN. ST FIET—C BAELETFYSMARSOT O HHEEAL T ETEEEH
FV-1500 x BEZMOBEIREEZENTEIENEETT, EEELTTF—2O4— I EK R T2 EDTEET,
SRS AN — TM-410021)—X X
i TM-42005 J— X2 ~
TM-43003/1)— %2 PN
%1 AAREEPULL UPKKEE T3 LBNHYET,
%2 TM-0407 A RSAN—ADH—RDIEHI VLETT,
11

10



T=I—EBR

[RP-1700)—XR4—7 )V —E]

X = . s N AR etk AR (esg)
SEN 1) — .
A& | iRk (Rl EX IR (T —TIVR) be3 o bl AR (i) HS—FIVE10 m |10mELLEE (5 mik)
AC At |RP-0140 [NJC-2010-PF & M3x7 (5 m) RP-17L11-LIC. RP-17LJ3-LIC ¥24,200 ¥46,600
—TM-310031)—X 20500
- RP-17L1-JC.RP-17[13-L1C ’
AC Ot |[RP-0141 | NJC-2010-PF & F—7> (5m) R 10 et ¥30,000 ¥51,500
RP-17L1-LIC. RP-17[13-L1C
AC at| = |NJC-2010-PF & 71 —LLIF (5 m) —TM-4200/430051)—X ¥31,000 - -
2 E—K:PE3534952 (PS-D11144)
DC At |RP-0142 | NJC-2010-PF & M3x8 (5 m) RP-17[12.L]C.RP-17014-LIC ¥24,200 46,600
—TM-31002U—X 20500
I RP-1712- 1C.RP17[14-L1C ’
bC Ot |[RP-0143 | NJC-2010-PF & F—7> (5 m) A s 1o s ¥30,000 ¥51,500
RP-1712-LC.RP-17[14-L1C
DC at| = |NJC-2010-PF © TTA—L#F (5 m) —TM-4200/43005)—% ¥33,000 - -
P 2E2—K PE3534953 (PS-D11145)
AC At|RP-0144 |M3X7 & M3X7 (5 m) RP-1 7L 1T, RP-17LIS-LIT ¥19,800 ¥42,200
—TM-31002U—X 20,500
. RP-17L1-IT.RP17LI3-LIT '
AC Ot |RP-0145 | M3x7 & #—7> (5m) e A ¥20,000 ¥42,600
RP-170J1-LIT.RP-17[J3-[]T
AC at| = |M8x7 & FTA-LETF (5 m) —TM-4200/43005)—% ¥25,000 - -
2 E—K:PE3534954 (PS-D11146)
bC At|RP-0146 |M3x8 & M3x8 (5 m) AP 17012 T RP17LIALT ¥20,900 ¥42,400
—TM-310031)—X 20,500
- RP-17L12-IT.RP170J4-C]T :
DC Ot |RP-0147 | M3x8 & #—7> (5m) A o e ¥20,000 ¥41,600
RP-17L12-LIT.RP-17004-CJT
DC at| = |M3x8 < Fr-AEF(5m) —TM-4200/43005)—% ¥25,000 - -
S E—K:PE3534955 (PS-D11147)
AC Ot |RP-0148 | NJC-203-PF & 3P AC757 (2.4 m) RP-17001—Z-LICE: ¥15,000 ¥32,600
AC AL[RP-0149 | NJC-203-PF & M3x2.Mdx1 (5 m) RP-170051/—X-LICE: %¥11.000 ¥23.700
Emue [AC 2t [RP-0150 | NJC-203-PF & #—7> (5 m) RP-170051/—X-LICE: ¥11,000 ¥22,600 0,400
S Ot [RP-0151 | M3x2M4x1 & 3P ACT55 (2.4 m) RP-170051/—2-_ITH ¥15,000 ¥32.100 ’
AC At[RP-0152 [M3x2.Max1 & M3x2.M4X1 (5 m) RP-1700)—Z-LITH ¥8.800 ¥22,000
AC At[RP-0153 [ M3x2.Max1 & #—7> (5 m) RP-170051/—Z-_ITH ¥7,700 ¥18.200
4 |AC.DC | Ot [RP-0154 |NJC-2010-PF & RM12BJB-5P (0.5 m) 'ESE:]98;3;_;‘1?*”‘“7(2*%[” ¥20,000
7=7% 1 ac.DC | Ot |RP-0155 | NJC-2010-PF & TRC116-32A10-7M (0.5 m) IARP100 ) 27517 (2B | 20,000

LERATIAL =TI BRABG O —T I ERVET ALK A SR UL, CSARRE S
BB FEENSEEL AR 2— =TIV OREFHLW A RERGEHF AT DI -4 —DHDRFIEVET E, F—T IV OBRFHMISW - LEE Ao
ERTIERADHZEE T ACI25 VUL ETOERERECHLINZEZR IHFELITDADRFEELVET ARV 2—RARERNDERELEICEDVVMERALTWETDT.ACI25 VRIET
ERTHIEN TEEEA,

[RPYU—XRA4 =7V —E (RP-17002 1) —XI138<) ]

ZfEAL.EURTRTUVRE REERTILEN H57-0. BHDOZEFERICVELET,

B | BEfR B W SARIIE (7 VB £) s fitgmns |, MBmas | R oE)
S ac.oc | Ot [RP-0169 | TRC116-12A107F & #—7> (Re .5 m) | P42 CAEI2200C | ¥20000 ¥5,500  |RP-008(TRCTF-OP)
bC Ot |RP-0181 | RM12BPE-55 & M3x5 (DSUL .5 m) RP-74005)—X~TN-3100/41002—X | ¥15,000 ¥3,300
=tESIoc Ot |RP-0182 | RM12BPE-58 © #—7> (DSUL.5m) | RP-74001/—X — RV-3150 ¥15,000 ¥3,300 -
DC Ot |RP-0184 | RM12BPE-55 © 7r/L—JL#F (DSUL.5m) | RP-740051)—X—~TM-4200/43005U—X | ¥16,000 -

¥TM-310021)—X TM-5100, RV-3150, RP-100>)—X", RP-53003/")— X PA-330Z (. RFEH#E T e TYo

=7 IVt
0.75%2 | t | VCTF 0.75%x2 2&¥+72/4v2—K ACERA0.75 mm? R8 t | 4%VIR ASKT—IRT—TI 2B+EOv—7ESHNA
R6 t | SMHVARN W23 —IRT =TIV BE 2ABEEHAHA RT7 t | PVC 0.3X71% RP-5610D>')—ZH

XBET—TIVRIG ESHAAIERE m BRHEHIEAIE2.4 mTTARENADESr—7IVRIZE mEA THEHRE)WLET,

OF: BERTEREEL TV SEATT . O : BEMTI N HEBYNGT DB EP HEARTTHEEYNL TVDIHEDMBIZT1~25B T,
A BEEER T MBI ~47ATY,  tH  =EDRIEASPVET, F 1 7 —7IVR6.RBDFMIIP.5EZ B,

BEMRAOKI W #EEdEANE TN TS

LM (ABEEE) 2RHEREANBHTSAE. A5 HELERUABEESH) OREICEY) UAMIHZ YR ToNE REEEABABHFTHBEOFHEE
FoTEEN 55 FFYUR TH>ThI vy FA—LBE CHU TS A BREEEREGHNIRE S LB ST, YR OZIEHEBE S RO DBIE, Wit
R LR—U OEFHTEERTREN S LT ERBESV BRVA DRI, BEYO Y B LS/ YK JL—7 (045-935-3888) £ T EMLLEL,

OSLHFERLEEILAZHENHIET DT TEXDBIITHEIBZE,
Offit& I EEICEBIHBEN HBUET DT ZIENDRRIETHEB S,

(A EE OBBEELLR2CHBEVVRLDIC, SERFICHT IRRSHR] 2L BFH <L, \

#at \EFAIZS

OKIEE - BR5E/E

T220-0012 #HFE/|EEMAEX A4EAS3-3-3 HEIRTMZTIT 128
TEL. (045) 935-3888

BEHRMEMRE 7U—-F1YJL 0120-388841

ZfFAER : 9:00~12:0013:00~18:00 (X -H-#fLBH%ERL)
it B % (028)684-2400 E #3(053)462-5611 H M (092)432-2335
i} % (048)474-8311 =& &f (0565)41-3551 & % (045)514-2603
& % B (045)935-3838 B 7 (06)6386-3141
B #(055)988-3738 K B (082)246-1777

r—=LR=TF7 KL X | https://www.onosokki.co.jp/

E-mail77 KL X webinfo@onosokki.co.jp

*ARHL2OT T EHDMIEE TR THIRZMIE T,

CAT.NO.708-56 Printed in Japan (LI)'25.6 A 2&&T





